

U23新政遭遇反转?

俱乐部称还未收到足协相关文件



依照足协引援新政,类似于胡尔克这样的大手笔引援将再难出现。

青年报记者 张瑞麒 摄

青年报记者 张逸麟

本报讯 就在国足2:2惜平叙利亚的当晚,一则足协关于下赛季中超U23和外援新政的补充意见被媒体曝光,在这份意见中,对之前足协公布的U23新政进行了“升级”,并首次提出了外援奢侈税的规则,进一步限制中超外援。不过仅仅一天之后,事情似乎出现了反转,俱乐部纷纷表示目前并没有收到足协的相关文件,新赛季外援和U23球员使用的前景变得扑朔迷离。

5月24日,中国足协曾经发布了下赛季U23新政,其中重要的一点是下赛季的中超、中甲和足协杯比赛中,U23球员累计上场人数要与外援累计上场人数持平。这条新政与今年的U23政策相比,可以说进一步增加了U23球员上场机会,同时也限制了外援。此外中国足协还提出了“限制高价引援”的通知。

这两份通知分别是足球字

(2017)253号文件和足球字(2017)254号文件,其中在关于U23使用的253号文件中写道“中国足协未来将制定完善具体的实施办法”。而“限制高价引援”的254号文件也没有提出具体的方法。然而6月14日被媒体曝光的足球字(2017)294号文件“关于征求《U23球员参加2018年中超、中甲相关规定》意见的通知”中,对于下赛季U23球员使用的细则以及限制高价引援的办法都做了说明,堪称前两个文件的升级“补丁”。

新的文件中要求2018赛季中超中甲俱乐部25名报名球员中至少有4个U23球员,每场比赛18人大名单中至少有3个U23球员,最重要的升级是“每场U23球员首发人数不得少于首发外援人数。”这意味着如果一支中超球队在首发中安排3名外援登场的话,那必须也安排3位U23球员,正如恒大主帅斯科拉里之前说的那样,首发阵容的一半已经被“锁死”了。同时对于高价引援的限制也首次出现了

“奢侈税”的概念,一旦俱乐部处于亏损状态,那么将要上交与引援费用相等的“引援调节费用”,并且规定俱乐部引入外援的资金支出不能超过4500万人民币/人次,引入内援的资金不能超过2000万人民币/人次。

如果真的按照这份升级补丁来限制俱乐部引援,那无疑将给下赛季的中超带来巨大的震动,也完全违背了职业联赛的规律。不过目前这份294号文件并没有出现在中国足协的官网上,根据一些足协工作人员的说法,这份征求意见的通知是直接下发给俱乐部的。然而俱乐部在接受媒体采访时纷纷表示,目前还没有收到294号文件。足协究竟有没有下发这份文件,这份文件中的规定究竟会不会在下赛季出现,目前都充满悬念,不过一旦采用这样的规则,那么下赛季大量外援离开中超是不可避免的,至于那些超过23岁的球员,他们的生存空间也必然会被挤压,对整个中国足球的发展究竟是利还是弊?

重回虹口申花全力争胜

孙世林:亚冠资格目标不会变

青年报见习记者 蔡创

本报讯 今晚,申花与力帆的比赛就将在虹口足球场打响,休赛期后的第一个主场,队员们都希望能够将胜利献给球迷。不过目前队中多名主力的受伤和停赛,还是让申花这条本就脆弱的后防又增添了一些隐患。

经过一个休赛期的调整,球队的伤病问题得到了一定程度的缓解,瓜林和曹赟定都已经复出进行对抗训练,不过在昨天的训练过程还是出现了虚惊一场的一幕,瓜林因脚部不适在场边接受队医按摩治疗,不过没一会儿他便起身又参与球队合练,看上去并无大碍。队长莫雷诺也没有出现在昨天的训练中,他因代表哥伦比亚国家队出战国际热身赛,昨天一早才刚回上海,目前正在家中进行短暂

的休整,预计今天将会归队报到,因此留给他与球队合练的唯一一次机会恐怕就是在今天下午的赛前适应场地训练。

目前来说,比较让人担忧的还是这条后防线,李建滨尚处于追加三场的停赛期中,栗鹏由于上轮红牌本场将停赛一场,另一位主力中后卫陶金又因意外受伤,昨天只能在康复师的指导下在另一片场地进行单独训练,能否赶上今晚的比赛仍是未知数,因此目前球队中的正牌中后卫就只剩下毕津浩了。

此外从休养治疗阶段,转入治疗康复阶段的柏佳骏也没有出现在训练场上。对于这条又将是临时拼凑而成的后防线,将如何面对拥有“小摩托”的重庆力帆,无疑将考验波耶特的排兵布阵。不过孙世林表示:“对主教练

而言,目前在中后卫的位置上确实是捉襟见肘,但回到主场大家也会努力去拼,全力在主场赢下比赛。”

由于球队目前位于第12位,距离亚冠区有着9分的差距,当被问到本赛季球队亚冠资格的目标是否会改变时,孙世林表示:“我们晋级亚冠的目标不会改变,但现在首要任务是要打好眼下的比赛,争取每一场比赛的胜利。”

此外小将刘若钊也已经结束全运会的任务回到了申花跟随一队进行训练,并于前两天补拍了首发秀,因此这名小将很有可能在周六的比赛中迎来第一次主场首发,当被问到是否做好了准备时,刘若钊表示:“目前还是一切听主教练的安排,如果我有机会首发出场的话,我也会努力表现,尽全力踢好比赛。”

天下体育

韩国男足主教练施蒂利克“下课”

由于韩国队在世界杯预选赛中战绩不佳,韩国足协于15日宣布解雇球队的德国主帅施蒂利克。

今年62岁的施蒂利克于2014年9月拿起了韩国队的教鞭,并且率队在2015年初举行的亚洲杯中获得亚军。但在去年开打的俄罗斯世界杯预选赛亚洲区12强赛上,韩国队的表现并不理想,在已经进行的四个客场比赛中未尝胜绩,其中包括在今年3月0:1负于中国队。卡塔尔当地时间13日,韩国队2:3客场不敌卡塔尔队,韩国足协技术委员会于今天召开会议,作出了解雇施蒂利克的决定。

12强赛8轮比赛过后,韩国队以13分位居A组第二,尚未获得直接晋级世界杯的资格。球队目前仅领先排名第三的乌兹别克斯坦队一分,剩下的两场比赛,韩国队将先后对阵伊朗与乌兹别克斯坦。目前,韩国队尚未公布新帅人选。 据新华社电

里昂新星转投拜仁 身价创造德甲新高

法甲里昂队14日宣布,22岁中场球员托利索转会至德甲霸主拜仁慕尼黑,其至少4150万欧元(1欧元约合7.61元人民币)的身价创造了新的德甲转会费纪录。

据悉,托利索与拜仁签下一份为期五年的合约。里昂方面表示,这笔转会还有取决于球员表现的最高600万欧元浮动条款。这打破了2012年哈维·马丁内斯从毕尔巴鄂竞技加盟拜仁时4000万欧元的德甲转会费原纪录。这也是里昂转出球员的最高身价,3800万欧元的原纪录由埃辛在2005年加盟切尔西时创造。

出自里昂青训体系的托利索说:“我在里昂度过了一段快乐的时光,对此我很感激。如今加盟欧洲最好的俱乐部之一,我非常开心。”

在托利索加盟之后,拜仁也完成了对德甲转会费榜单前五的“包圆”,另外三笔转会为:2016年的胡梅尔斯(3800万欧元)、2013年的格策(3700万欧元)以及2015年的比达尔(3700万欧元)。

托利索13岁时加入里昂青训体系,并于2013年上演在里昂成年队的首秀。他总共为里昂队出场160次,包括32场欧冠以及欧罗巴联赛,贡献29球。此前据称切尔西队也对托利索有意。

“很高兴能赶在其他联赛豪门球队之前签下这样一位青年才俊。托利索是主教练安切洛蒂希望得到的中场球员,”拜仁俱乐部主席鲁梅尼格说。

作为一名全能型中场,托利索在今年3月与西班牙队的友谊赛中上演法国男足国家队处子秀。他的到来被视作填补阿隆索退役后留下的空白。

托利索是休赛期第四位加盟拜仁的球员,11日德甲霸主从不来梅签下格纳布里,此前他们还从霍芬海姆得到了鲁迪和苏勒两位防守型球员。 据新华社电